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2/3
} je:

(A)V3; (B)3v3; (C)9v3; (D)3; (E)9; (N) ne znam.

. Proizvod najveée i najmanje vrednosti funkcije f(z) = —z% + 6z — 5 na segmentu [2,5]

jer
(A)12; (B)15; (C)6; (D)4; (E)0; (N) neznam.

. Skup svih realnih resenja nejednacine |z 4 2| + |z — 2| < 12 je:

(A) [-8,4]; (B) [-4,8; (C)[-3,2]; (D)[-6.6); (E)[-6,2]; (N)neznam.

Realno resenje jednacine v/2z + 14 — v/x — 7 = \/x + 5 pripada intervalu:
(A) .8 (B) 10,400 (C)[L9: (D)[0.1: () [12,16} (N) ne znam.

. Ako je f(x — 1) = 22 4+ 22 — 3, onda je f(x + 1) jednako:

(A) 22+ 22 —3; (B) 22 —2x—3; (C) z*+ 6z + 5;
(D) 2% + 4x; (E) 22 — 4; (N) ne znam.

1
. Oblast definisanosti funkcije f(z) = 5 T je:
V2—=z

(A) (=1,2); (B) [-1,2]; (C) [-1,2);
(D) (=00, —1]U[2,00); (E) (—o0,—1]U(2,00); (N) ne znam.

Ako je polinom z? + ax?® + bz? + 3z + 2 (a,b € R) deljiv polinomom x? + 3x + 2, onda je
vrednost izraza a? — b? jednaka:

(A)18; (B)6; (C)3; (D)0; (E)9; (N) neznam.

. Kompleksan broj z ima svojstvo da je Re z tri puta veée od Im z. Koliko je puta Re(z?)

vece od ITm(z?)?
(A)8/3; (B)4/3; (C)10/3; (D)5/3; (E)9; (N) ne znam.

2 ima ta¢no m pozitivnih i taéno n negativnih

reSenja, onda je:
(A)m=2n=0; (B)

m =2, (COOm=n=1,
(D)m=1,n=0; (E)ym= 1

; (N) ne znam.

Hipotenuza pravouglog trougla je 4 puta duza od visine na tu hipotenuzu. Koliki je ugao
tog trougla naspram manje katete?

(A) 15°;  (B) 18 (C)22,5°; (D) 30° (E)36° (N) ne znam.
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sin® x 4 cos®

Izraz ———— je identicki jednak:
2 —sin 2x
cosT —sinx COs T
(A) — (B) 1; (©) 5
1 2 i
(D) + cos :1:; (E) sinx + cos:c; (N) ne znam.
4 2
Sva resenja jednacine sinx = cosx su (gde je k € Z):

(A) §+km  (B) 2+ 1) (C) kn; (D) =% +km; (E) 7 +2km; (N) ne znam.

1
Akoje 0 <z < 7/2itg2x = —3 onda je tg x jednako:

(A)3+V10; (B)V10-3; (C)3++v8 (D)3-v8 (E)—§ (N) ne zmam.

Zbir duzina stranica pravouglog trougla ¢iji je jedan ugao g i poluprecnik upisanog kruga
V3 — 1 jednak je:

(A) 4+2v3; (B)6+4v3; (C)3+3V3;

(D) 3++3; (E)6+2v3; (N)ne znam.

Osnovice jednakokrakog trapeza su a i b (a > b), a njegova povrsina P. Koliki je tangens
ostrog ugla tog trapeza?

(A) 82, (B) A&, (C) 4L, (D) 25 (E) 4£5;  (N) ne znam.

ab a+b’ ‘ab a?—b2? a?—b2?

U bazenu oblika kvadra, ¢ije dno ima dimenzije 3m X 4m, nalazi se voda do visine 1, b5m.
Za koliko ¢e se podiéi nivo vode u bazenu ako se na njegovo dno spusti teska kocka (koja
ne pliva, ve¢ tone) ivice 2m?

(A) 2m;  (B) 3m;  (C) 3m; (D) 2m;  (E) 1m; (N) ne znam.

Kada se omotaé kupe razvije u ravni, dobije se ¢etvrtina kruga polupreénika 4+/5. Zapre-
mina te kupe jednaka je:

(A) %; (B) 2575\/5; (C) 207;_\/5; (D) 257;_\/3; (E) %; (N) ne znam.

Teme grafika kvadratne funkcije f(x) = az® + bz + ¢ je tacka (2p,p), a presek grafika sa
y-osom je tacka (0, —p), gde je p # 0. Vrednost broja b jednaka je:

(A) =2p; (B)0; (C)2; (D)4 (E)2p; (N)neznam.

Zbir svih ¢lanova opadajuceg geometrijskog niza je 9, a zbir prva tri clana je ?. Proizvod
prva dva ¢lana tog niza je:

(A)3; (B)2, (C)3; (D)6; (E)12; (N) ne znam.

Dat je skup S = {t, e, h, n, i, k, a}. Koliko re¢i duzine tri slova se moze napisati pomocéu
slova iz skupa S, ako se slova mogu ponavljati?

(A) 35; (B)210; (C)343; (D) 2187; (E)5040; (N) ne znam.
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Sifra zadatka 2

(0,5:1,25+12: 4 - 2).3

. Ako je x = T 11 , onda je:
! (1,5+1) 181 J
(A) z <0 (B)0 <z <10; (C)10<z < 20;
(D) 20 <z < 30; (E) x> 30; (N) ne znam.

. Zbir najmanje i najveée vrednosti funkcije f(z) = 2% — 2z na segmentu [0, 3] jednak je:

(A)o; (B)—4; (©C)2; (D)4; (E)—2; (N) neznam.

. Koliko realnih regenja ima jednacina 22 + |z — 1| = 17

(A)o; (B)1; (C)2; (D)3; (E)4; (N) neznam.

Zbir kubova resenja jednacine x? + ax + b =0 (a,b € R) je:
(A) —a(a®=b); (B) a(3b—a?); (C) —a(a®+b);
(D) — a? (E) a(a® — 3b); (N) ne znam.

T —2
x+1
(A) -2, (B)—-1; (C)o; (D)1; (E)2; (N) neznam.

) = z, onda je f(2) jednako:

1
. Oblast definisanosti funkcije f(z) = p— + log(4xr — 2% — 3) je:
l‘ —

(A) (1,3); (B) [1,3]; (C) (=00, 1) U (3,00);
(D) (—o0,1]U[3,00); (E) (1,2)U(2,3); (N) ne znam.

Ako je polinom x® — 222 +ax +b (a,b € R) deljiv binomom z + 1 bez ostatka, a binomom
x — 1 sa ostatkom 2, onda je vrednost izraza b? — a? jednaka:

(A) —=15; (B)3; (C)9; (D)15; (E)—=3; (N) neznam.

3 L4\ 16
. Vrednost izraza ( + +Z) je:

I+1 2
(A)1; (B)2% (C)2'% (D)22; (E)2%%; (N)ne znam.

. Resenje jednacine log,(x — 2) + log,s(z — 2) + log,(x — 2) = 7 pripada intervalu:

(A) [0,5]; (B) [5,10]; (C)[10,15]; (D) [15,20]; (E) [20,25]; (N) ne znam.

Obim pravougaonika je 14, a njegova povrsina 10. Tangens ostrog ugla izmedu dijagonala
pravougaonika je:

AL B2 (O (D) (B)Z (N)neznam,

297 217 20° 20°
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1
Ako je cosx # 1, izraz _cosw je jednak:
1 —rcosz

(A)tg%;, (B)ctg%; (C)tg?%; (D)ctg?%; (E)sin®%;  (N) ne znam.

27

Zbir svih resenja jednacine sin® x + cosz + 1 = 0 u intervalu (0, 27) je:

(A) 2r; (B) 3w, (C) 4w, (D)0; (E)m  (N) ne znam.

Koji je osnovni period funkcije sin 6x + cos 8x7

(A)m;, (B)n/2; (C)n/6; (D)n/7; (E)x/8 (N)neznam.

Zbir kateta pravouglog trougla ¢ija je hipotenuza 5 a poluprecnik upisanog kruga 1 jednak
je:

(A)7; (B)6; (C)5v2; (D)1+2v6; (E)2++21; (N)neznam.

U jednakokrakom trapezu ¢ije su osnovice jednake a i b dijagonale se seku pod pravim
uglom. Duzina njegovog kraka je:

(A) 2525 (B) /255 (O) Vab (D) % () /%5 (N) ne mam.

U bazenu oblika kvadra, ¢ije dno ima dimenzije 3m X 4m, nalazi se voda do visine 1, b5m.
Za koliko ¢e se podiéi nivo vode u bazenu ako se na njegovo dno spusti teska kocka (koja
ne pliva, ve¢ tone) ivice 2m?

(A) 3m;  (B) 3m; (C) 3m; (D) 2m; (E) 1m; (N) ne znam.

U poluloptu je upisana kocka tako da donja osnova kocke pripada osnovi polulopte, a
temena gornje osnove kocke pripadaju povrsi polulopte. Odnos zapremina polulopte i
kocke je

(A)57:3; (B)mv6:1; (C)57:6; (D)av5:2; (E)7v/3:v2; (N) ne znam.

Poluprecnik kruznice sa centrom C'(2, 5) koja spolja dodiruje kruznicu (z+42)*+(y—1)% =
2 jer

(A)4; (B)2; (C)3v2 (D)4v2-2; (E)4—+2; (N)neznam.

Tri broja ¢ija je suma 93 predstavljaju uzastopne clanove geometrijske progresije. Ista
ta tri broja predstavljaju prvi, drugi i sedmi ¢lan aritmeticke progresije. Proizvod ta tri
broja je:

(A) 3175; (B) 3275; (C) 3375; (D) 3475; (E) 3575; (N) ne znam.

Dat je skup S = {t, e, h, n, i, k, a}. Koliko troslovnih re¢i se moze napisati pomocu slova
iz skupa S, ako se slova ne mogu ponavljati?

(A) 35; (B)210; (C)343; (D) 2187; (E)5040; (N) ne znam.




